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Podle reportu Binance Research vzrostla během října celková tržní kapitalizace kryptoměn
o 2,8 %, což bylo zapříčiněno především značným přílivem kapitálu do spotových BTC ETF
produktů a sázkou na zmírnění regulačních tlaků po amerických volbách. Zatímco ještě v
půlce října činila celková tržní kapitalizace bitcoinu kolem 1,3 bilionu USD, k 19. listopadu
je to přes 1,8 bilionu USD – to představuje růst o více než 500 miliard dolarů za pouhý
měsíc.

Není žádným překvapením, že rostl i kurz bitcoinu – co je však zajímavé a nové, je jeho rostoucí
korelace s indexem S&P 500, který sleduje výkonnost 500 největších amerických veřejně
obchodovaných společností a slouží jako klíčový ukazatel výkonu americké ekonomiky. Bitcoin, který
byl dříve na tomto indexu téměř nezávislý a málokdy s jeho výkyvy koreloval, nyní trendy na
akciovém trhu reflektuje více. Čas ukáže, zda se tato korelace s předním akciovým indexem ustálí,
což by mohlo vést ke snížení efektivity bitcoinu jako diverzifikačního aktiva investičních portfolií.

Silný růst zažívají také memecoiny. Čtyři z deseti nejvýkonnějších tokenů posledního měsíce byly
právě memecoiny, přičemž jejich podíl na obchodovaném objemu mezi top 50 altcoiny vzrostl na více
než 12 %, v některých dnech dosahoval dokonce přes 20 %. Za jejich úspěchem stojí mimo jiné jejich
schopnost rychle reagovat na aktuální události a tržní trendy. Dogecoin se stal příkladem toho, jak
humoristická symbolika spojená s podporou významných osobností, jako je Elon Musk, dokáže
vyvolat prudký růst hodnoty. Dle dat CoinMarketCap Doge od začátku října do půlky listopadu
vzrostl o více než 230 %.

Průměrný denní objem obchodů memecoinů se od února pohyboval kolem 5 miliard dolarů, a
přestože jsou memecoiny často považovány za vysoce volatilní, jejich popularita ukazuje, že na
kryptoměnovém trhu hrají důležitou roli.

Prezidentské volby a vítězství Donalda Trumpa výrazně ovlivnily ceny kryptoměn. Nejznámější z
nich, Bitcoin, krátce po volbách překonával jeden cenový milník za druhým. Nyní atakuje hranici 95
000 dolarů, přičemž někteří odborníci očekávají i brzké překonání hranice 100 000 dolarů.
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